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【成果】

【課題】

【皆様からのご意見】

Ａ B C D

t 71% 29% 0% 0% 3.7
P 71% 29% 0% 0% 3.7
S 87% 13% 0% 0% 3.9
t 29% 71% 0% 0% 3.3
P 36% 57% 7% 0% 3.3
S 27% 73% 0% 0% 3.3
t 29% 71% 0% 0% 3.3
P 57% 43% 0% 0% 3.6
S 60% 40% 0% 0% 3.6
t 86% 14% 0% 0% 3.9
P 79% 21% 0% 0% 3.8
S 93% 7% 0% 0% 3.9
t 14% 86% 0% 0% 3.1
P 43% 50% 7% 0% 3.4
S 40% 53% 7% 0% 3.3
t 29% 57% 14% 0% 3.1
P 21% 43% 36% 0% 2.9
S 20% 67% 13% 0% 3.1
t 29% 71% 0% 0% 3.3
P 43% 43% 7% 7% 3.2
S 60% 40% 0% 0% 3.2
t 43% 57% 0% 0% 3.4
P 50% 36% 14% 0% 3.4
S 40% 47% 13% 0% 3.3
t 86% 14% 0% 0% 3.9
P 64% 36% 0% 0% 3.6
S 67% 27% 7% 0% 3.6
t 29% 71% 0% 0% 3.3
P 29% 64% 7% 0% 3.2
S 60% 33% 7% 0% 3.5
t 14% 71% 14% 0% 3.0
P 50% 14% 29% 7% 3.1
S 47% 53% 0% 0% 3.5
t 71% 29% 0% 0% 3.7
P 50% 43% 7% 0% 3.4
S 87% 7% 7% 0% 3.8
t 57% 43% 0% 0% 3.6
P 50% 43% 7% 0% 3.4
S 53% 47% 0% 0% 3.5
t 57% 29% 14% 0% 3.4
P 43% 43% 14% 0% 3.3
S 47% 33% 13% 7% 3.2
t 29% 57% 14% 0% 3.1
P 7% 57% 29% 7% 2.6
S 47% 40% 7% 7% 3.3

児童は、忘れ物をせず、学習用具の準
備ができていますか。

児童は、「読み、書き、計算」の力が
ついてきている。
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児童は、自分の考えを進んで発表して
いる。

児童は、友達や年下の子に優しく接し
ている。

児童は、友達の発表や考えを見聞きし
て、自分の発表や考えをより良くしよ
うとしている。

児童は、宿題や家庭学習に進んで取り
組んでいる。

整理整頓

児童は、動植物の世話などを通し、
「命を大切にする心」が育っている。

児童は、目標をもってねばり強く行事
などに取り組んでいる。

児童は、体力づくりや健康について取
り組んでいる。

他との関わり

学習意欲

生命尊重

やり遂げる喜び

体力増進

児童は、後片付けや掃除など生活環境
を整えている。

児童は、先生方や友達に進んであいさ
つができていますか。

学校楽しみ

学習意欲

授業理解

友達

挨拶

児童は、学校へ来ることを楽しみにし
ていますか。

児童は、学習に進んで取り組んでいま
すか。

児童にとって、授業は楽しく分かりや
すいですか。

児童は、友達と仲よく話したり遊んだ
りしていますか。
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学ぶ姿勢

基礎・基本

聞く・話す

豊かな心
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評定
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学校評価３者アンケートの結果（中間評価）



いよいよ「１日防災学校」

ファーム中小発表会

中名寄神社祭（祭典例祭）

森瑠斗さんが転校

マラソン記録会


